Maquina Inducecion.

Problema.

Se dispone de una maéquina de induccion cuyos datos se presentan a continuacion calcular:
Tension nominal: 230 V; 50 Hz; estator en A.

Velocidad nominal 1445 rpm.
Parametros del modelo estrella equivalente: R2e= 0,31 Ohm, R1=0,28 Ohm,

X1+X2e=0,72 Ohm.
Ensayo en vacio a tension nominal: 230W, 860 Var.

Determinar:

1. Corriente y par de arranque si la maquina se arranca en forma directa.

2. Corriente y potencia nominal.

3. Modelo monofasico estrella equivalente si la maquina se conecta con su estator en estrella.
4. Corriente y par de arranque si la maquina se arranca en forma directa pero con su estator

conectado en estrella.
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